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05.02.2014 pywywbh phy
L&wth hwiw)Gph 2014pwlwih pinietil hwuwnwintint dwuhb
Lwiwdw)b «Sknuwlw haphwywrwywniwh dwuhby» ££ ontGph 16-pn hnnqwéh 3-nn Yeuinh L «£< pynigtinwh(

hwiwlwngh dwuhb» ££ optilph 32-nn hnnywsh, hwiw)oph wywagwbhb npnned £

1. <wuwnnwwnb] Ldwth hwdwjiph 2014p. pnietl’
w/ Lhwdnunbbph gény - 26805.0  hwg.npwd
p/ swiuutiph gény 31474.3 hwq.npwi

o/ hwytinipnp Ywd nhdhghunp /wwlwunipnp/ 4669.3 hwg.npwd

Lwuwnwnb] hwiwjGph pjntebih Glwdnunbbpp pun wrw3ht Eywitnwuntuwytbph’ hwiwdwt hwnyws 1-h
Zwuwnwnb] hwdw)bph pntebh dwiuutinp putn gnpéwriwywl nwuwywngiwl hwdwdw)l hwwnywé 2-h
Lwuwnwiink] hwiw)ph pjnieth éwiuutpp pun nbwntuwghnwywl nwuwyuwnpgiwb hwdwdw)l hwunydwé 3-h

I R o

Lwunwint] hwdwGph pntetih hwytinipnp Yuwd nhphghuinp /wwjuunipnp/ hwdwdwyl hwanyis 4-h

2014p. wwlwuntpnp uaainud £ 4669.3 hwa. npwd

6. <wuwnwnt] hwiwjbph pinteth nhdhghunp /ywywunipnh/ $hwlwbuwynpdwl wnpjnipbtpp Jwd hwybinipnh
ogunwgnnétiwh ninnnipynLGltinp’ hwiwdw)l hwundwé 5-h

2014p. pjniobh wwywunipnp $hawbuwdnpdbint b unswywa pnieth wwnbuygph wqwwn dGwgnnnhg” 3 621,1
hwg. npwd, L $nlnuwihb pjnieth wnwptuygph wquwwn dhwgnpnhg™ 1 048,2 hwgq. npwd.
QOnwikop'4669.3 hwg. npwd:

Pwlh np Gufunpn twpnid Jupswywl pntotih dwuny wwpunpuwihl wwnuwynpnientt syw ,niuinh upgwywl
pinteth tnwptiuygph wquwn dGwgnpnp3 621,1hwqun npwdp ninntp $nbnwihl dwu b $nbnwih twuh wmwpbuygph
wquwitn dGwgnpnh /1 048,2  hwqwn npwdh /htwin dhwuh /ptnwitip 4669.3  hwquwn npwd/ ninbp $nlnuyht dwuh
Swiuutph $hawbuwynpdwp;

w/ 06 pwdth 4 fjudph 1 nwuh 5112 hnnywéh okuptph b ohtnipynibtibph upmgnid  3109.3 hwaqwn npwd
p/ 06 pwdGh 4 fudph 1 nwuh 5134 hnnwaéh Owhuwgswawuwhwywihb swiuubn 160.0 hwquwp npwd
q/01 pwdtth 5 fudph 1 puuh 5133 honpush pwpnbkqugpuub swhiubp 1400.0 hwqup npud

Junswlwt pnigtijh wwhniunwihl $nlnp wwhuwil] 2035.0 hwqwn npwd,nphg 1290.0 huqup gpudp
hunnlugit]  $nlnwihl pyniet : :

06 pwdGh 4 fudph 1 nuuh 5112 hnnywdh oklipkph b ohtntpnibtikphjupnignid  690,0 hwqup gnud

01 pwdGh 6 fudph 1 nuuh 5112 hnnywdéh stupkph b ohintpymitiiiphjurenignid  600,0 hwqup gpud

Zwuwnwnb] hwiwgbph pjniekh wiuubnp puwn gnpéwntwywb L wnbnbuwghinwywl nuuwywpgiwd’ hwdwéaw;l
hwunywé 6-h.



